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 Centrale Cliëntenraad


Aan de Raad van Bestuur



Van:
      Centrale Cliëntenraad 

Rivierduinen




       Contact:  Caroline Angenent voorzitter 

Mevr. M. ten Kroode




 Tel:   071–890 6645

Endegeesterstraatweg 5



         E-mail:  centraleclientenraad@rivierduinen.nl
Oegstgeest




     Kenmerk:  
Postbus 405  



              Onderwerp:  Dirkje Schinkelshoek 
2300 AK Leiden 



        Datum:  24 februari 2015



Geachte Raad van Bestuur 

De Centrale Cliëntenraad is onthutst over het niet verlengen van het contract met directeur algemene zaken Dirkje Schinkelshoek. Met haar kritische no-nonsense blik was ze de frisse kijk “van buiten” die de organisatie nodig had en heeft. Dirkje is met zeer veel zorg ingewerkt en heeft in een ingewikkelde periode snel haar plek gevonden in de bijzondere GGZ-wereld en meer in het bijzonder binnen de organisatie Rivierduinen. Zij heeft samen met Albert Blom een aantal lastige problemen weten op te lossen en wist in korte tijd twee reorganisaties door te voeren zonder al te grote personele consequenties en – belangrijker - zonder dat de kwaliteit van zorg voor cliënten in gevaar kwam.

Haar plotselinge vertrek en het daardoor ontbreken van opvolging brengt de continuïteit en stabiliteit van het grootste centrum van Rivierduinen in gevaar, zowel intern als extern. Voordat een vervanging is gevonden en is ingewerkt zal een groot aantal maanden verloren zijn gegaan en dat kan de organisatie zich eigenlijk niet veroorloven. Daarnaast zal het ook naar de externe partners geen beeld geven van een stabiele en betrouwbare partner in de zorg. Een imago dat na het bestuursdebacle wel nadrukkelijk werd nagestreefd. 

De Clientenraad GGZ Leiden Duin en Bollenstreek is enthousiast over de constructieve en open wijze waarop Dirkje samen met de Cliëntenraad de medezeggenschap volgens zorgfuncties vorm probeerde  te geven. Een idee waar Dirkje steeds enthousiaster over was. Zij onderstreepte het belang van een goed functionerende Cliëntenraad en was oprecht geïnteresseerd in de toegevoegde waarde van het cliëntenperspectief bij het vaststellen van het beleid. 

De Centrale Cliëntenraad is op basis van de WMCZ en de samenwerkingsovereenkomst betrokken bij het benoemen van personen die rechtstreeks de hoogste zeggenschap zullen uitoefenen bij de leiding van arbeid in de instelling. De Centrale Cliëntenraad heeft ruim een jaar geleden een positief advies uitgebracht over de aanstelling van Dirkje aan de Raad van Bestuur. De Centrale Cliëntenraad vindt het in dit verband voor de hand liggen dat ook bij het niet verlengen van een dergelijk dienstverband de Centrale Cliëntenraad wordt geraadpleegd. 

De Centrale Cliëntenraad vertrouwt erop voortaan in een soortgelijke situatie op een passend moment in het proces betrokken te worden. De Centrale Cliëntenraad roept de Raad van Bestuur op om een stabiele koers uit te zetten om het vertrouwen en draagvlak zowel in- als extern te herstellen. 

Namens de Centrale Cliëntenraad 

En de Cliëntenraad GGZ Leiden / Duin en Bollenstreek

Caroline Angenent

Voorzitter 

C.c. : Jaap Boonstra, commissie van Wijzen

